

Ημερολόγιο Χριστουγέννων

Χριστίνα & Έλενα

24	25	31	1	6
Παραμονή Χριστουγέννων 	Χριστούγεννα 	Παραμονή Πρωτοχρονιάς 	Πρωτοχρονιά 	Θεοφάνια 
<p>Τα Κάλαντα αποτελούν δημοτικά ευχητικά και εγκωμιαστικά τραγούδια που ψάλλονται εθιμικά κατ' έτος κυρίως την παραμονή μεγάλων θρησκευτικών εορτών όπως των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς (Αγ. Βασιλείου), των Θεοφανίων, ακόμη και των Βαΐων , με</p>	<p>Τα Χριστούγεννα δηλώνουν την ετήσια χριστιανική εορτή της γέννησης του Χριστού και κατ' επέκταση το σύνολο των εορτών από της Γεννήσεως μέχρι των Θεοφανίων . Τα Χριστούγεννα γιορτάζονται στις 25 Δεκεμβρίου.</p>	<p>Η Βασιλόπιτα κατά το ελληνικό έθιμο κόβεται σε οικογενειακή συγκέντρωση αμέσως με τον ερχομό του νέου έτους κυρίως μετά από φαγοπότι όπου και ακολουθεί χαρτοπαιξία «για το καλό του καινούργιου χρόνου». Έτσι στις 12.00 ακριβώς τα μεσάνυχτα με την αλλαγή του έτους</p>	<p>Με τη λέξη Πρωτοχρονιά ή πρώτη του έτους, χαρακτηρίζεται η πρώτη ημέρα του οποιουδήποτε ακολουθούμενου ημερολογιακού έτους. Στις περισσότερες χώρες η ημέρα της Πρωτοχρονιάς έχει καθιερωθεί ως επίσημη αργία και γιορτάζεται μαζικά. Κατά το Γρηγοριανό</p>	<p>Τα Θεοφάνια είναι μεγάλη ετήσια χριστιανική εορτή της ανάμνησης της Βάπτισης του Ιησού Χριστού στον Ιορδάνη ποταμό από τον Άγιο Ιωάννη τον Βαπτιστή. Εορτάζεται στις 6 Ιανουαρίου και είναι η τρίτη και τελευταία εορτή του Δωδεκαημέρου . Το όνομα προκύπτει από την φανέρωση των τριών προσώπων της Αγίας</p>

<p>εξαίρεση εκείνων της Μεγάλης Παρασκευής που είναι καταλυκτικά. Κύρια παραδοσιακά μουσικά όργανα που συνοδεύουν τα κάλαντα είναι το τρίγωνο, το λαούτο, το νταούλι η τσαμπούνα, η φλογέρα κ.ά.</p>		<p>σβήνουν τα φώτα και μετά ένα λεπτό ξαναάβουν ευχόμενοι και αντευχόμενοι όλοι «<i>χρόνια πολλά</i>» και «<i>ευτυχισμένο το νέο έτος</i>».</p>	<p>ημερολόγιο που ακολουθεί ο Δυτικός κόσμος στη σύγχρονη εποχή, πρωτοχρονιά είναι η 1η Ιανουαρίου. Δεν συμβαίνει όμως το ίδιο με όλες τις χώρες. Υπάρχουν διαφορετικά έθιμα σε όλο τον κόσμο.</p>	<p>Τριάδας που συνέβη σύμφωνα με τρεις σχετικές ευαγγελικές περικοπές.</p>
--	--	---	--	--